
Jegyzőkönyv /emlékeztető/ 
a taxirendelet módosítása tárgyában, 

2018. február 14-én, a Főpolgármesteri Hivatalban tartott egyeztetésről 

Jelen vannak: 
dr. Szeneczey Balázs főpolgármester-helyettes 
Agócs István, Budapest Közút Zrt. 
dr. Komáromi Endre, Budapest Közút Zrt. 
Németh László, BFFH Városigazgatóság Főosztály, főosztályvezető 
Erőss Edina Szilvia, BKK Zrt. 
dr. Rásó Hajnalka, BKK Zrt. 

Peredi Péter, FUVOSZ 
Dudás Zoltán, BKIK 
Sipeki József, BKIK 
Tamás Miklós, BKIK, City Taxi 
Forgóné Czapp Bernadett, taxis egyéni vállalkozó 
Metál Zoltán, OTSZ 
Zengő Zoltán, 6x6 Taxi, Taxi Pius 
Oravecz Nándor, Budapest Taxi Kft. 
Török Eszter, Budapest Taxi Kft. 
Csertek István, Európai Taxis Egyesület, 
Wéber Roland, Európai Taxis Egyesület 

dr. Szeneczey Balázs főpolgármester helyettes kérésére a jelenlévők rögzítették, hogy ők képviselik a taxisok érdekeit és legitim felhatalmazással bírnak a fővárosi taxi rendelet módosítása tárgyában tett javaslatok képviseletére. 

A taxirendelet vonatkozásában az egyeztetés alapvetően három témakör, a tarifaemelés, a reklámtábla kihelyezés és a repülőtéri szolgáltatás tárgyában zajlott. 

1. Tarifa emelés 

A tarifa emelés tekintetében a minden jelenlévő kifejtette a véleményét, amely alapján rögzíthető, hogy a taxisok túlnyomó többsége, valamint a Budapesti Kereskedelmi-és Iparkamara és a Fuvarozó Vállalkozók Országos Szövetsége - az Európai Taxis Egyesület kivételével, akik első lépésként más bevételi lehetőségek megteremtésével látnák biztosítottnak a taxis bevételek növelését /pl. reklámtáblák, ill. egyéb költségcsökkentési lehetőségek/, valamint a Budapest Taxi kivételével, akik tarifa emelést csak az azt alátámasztó hatástanulmány birtokában kezdeményeznének - az emelés mellett foglalt állást. 

A Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara képviseletében elhangzott, hogy az egyeztetést megelőzően megkeresték a fuvarszervezőket, hogy a náluk alkalmazott infokommunikációs rendszeren szavaztassák meg a taxisokat a tarifa emelésről, mely felmérésnek a fuvarszervezők tájékoztatása szerint az lett az eredménye, hogy a taxisok közel 90%-a emelést akar. A Budapest Taxi képviselője e 
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körben rögzítette, hogy nem tartja elfogadhatónak és reprezentatívnak a felmérés eredményét, mert 
az csupán az emelés támogatására kérdezett rá, és annak konkrét mértékére nem. 

Szeneczey Balázs a tarifa emelés vonatkozásában ismételten rögzítette, hogy azt a Főváros nem kívánja kezdeményezni, de abban az esetben, ha az a taxisok túlnyomó, és meghatározó többsége a BKIK-val 
és FUVOSZ-al együtt közösen javasolják és az emelés mértéke is közös nevező tárgyát fogja képezni, 
akkor azt nem fogja megakadályozni. 

Szeneczey Balázs kérte továbbá, hogy a BKIK az általuk végzett felmérésről összefoglaló anyag-, a tarifa 
emelés mértékéről és módjáról pedig közös nevező tárgyát képező - minden kezdeményező szervezet 
és érdekképviselet nevében aláírt - javaslat megküldését. 

2. Reklámtáblák kihelyezése 

Az egyeztetésen a taxisok részéről felvetésre került a taxikon történő reklámtáblák kihelyezése 
lehetőségének megteremtése, mint egy - a taxisok potenciális bevételét eredményező - eszköz. 
Szeneczey Balázs e körben rögzítette, hogy a 2013-as taxi rendelet módositása utáni jelenlegi egységes, 
letisztult megjelenést értéknek tekinti, és azon nem kíván változtatni, illetve a taxik belsejében történő 
hirdetések szabályozott körülmények között történő elhelyezéséhez országos szintű jogszabály 
alkotása szükséges, annak rendezése nem a Főváros kompetenciája, de egységes taxis javaslat 
megfogalmazása esetén segíti annak elkészítését és elfogadtatását. 

3. Repülőtéri taxis szolgáltatás 

A Budapest Airport Zrt. területén található taxiállomással kapcsolatban a jelenlévő taxisok egy része 
kifejtette, hogy véleményük szerint a működő rendszer több megoldandó problémát is felvet, amelyek 
kezelését szükségesnek tartják. 

Ezzel kapcsolatban Szeneczey Balázs leszögezte, hogy a Budapest Airport Zrt. magánterületén található 
utasfelvételi pont jogi státuszának megváltoztatására a Főváros nem rendelkezik hatáskörrel, annak használata a Fővárostól független, a BA Zrt. által kiírt pályázat útján elnyert vagyoni értékű jog. Annak 
használhatósága feltételeit a BKK, a Budapest Közút és BA Zrt. közötti háromoldalú megállapodás 
tartalmazza és abban az esetben, ha van erre vonatkozó, a megjelent szervezetek által egységesen 
elfogadott módosítási javaslat, azt természetesen a Főváros megvizsgálja, és lehetőségeihez, illetve kompetenciájához mérten - a taxisokat megillető egyenlő bánásmód érdekében - segítséget nyújt. 

Kelt, Budapest, 2018. február 15. 

Melléklet: 
Jelenléti ív 
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A jelenlévők aláírásukkal rögzítik, hogy a fent leírtak megfelelően tükrözik az egyeztetésen 
elhangzottakat. 
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dr. Sz~neczey Balázs 
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Török Eszter, Budapest Taxi Kft. 
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Csertek István, Európai Taxis Egyesület, 

..... e:::~'. .... 
Wéber Roland, Európai Taxis Egyesület 
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F Bernadett, taxis egyéni 

Erőss Edina Szilvia, BKK Zrt. 
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dr. Rásó Hajnalka, BKK Z . 
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Németh László, BFFH Városigazgatóság 
Főosztály, főosztályvezető 



Budapest Közút Zrt. 

Budapest 1085 Budapest Baross utca 22-26. 

Agócs István Igazgató úr! 

Tisztelt Igazgató úr! 

Tárgy: taxirendelet módosítása tárgyában 

készített emlékeztető 

Jelen levelem megküldésével visszaigazolom Önnek, hogy a Budapest Taxi Kft. mindkét 
ügyvezetője, így rajtam kívül Török Eszter Kisasszony is jelen volt 2018.02.14-én a 
Főpolgármesteri Hivatalban megtartott egyeztetésen, ott lehetőségünk nyílt az általunk 
képviselt álláspont ismertetésére. 

Figyelemmel arra, hogy az ügy fontossága jóval nagyobb attól, hogy elnagyolt, a tárgyalások 
folyamatát csak pár szóval leíró emlékeztető készüljön róla, ezért az álláspontunk szerint 
hiányos, pontatlan, lényeges nyilatkozatokat nem tartalmazó jegyzőkönyvet, vállalkozáswi.k 
ügyvezetői nem kívánnak legitimálni azzal, hogy az helybenhagyóan aláírják! 

A fentiek alapján kérem Török Eszter Kisasszony és saját véleményem szíves 
tudomásulvételét! A nyilatkozat egy eredeti példányát kérem a jegyzőkönyv mögé fűzve 
tárolni! 

Budapest, 2018. 02. 19. 

Tisztelettel: 

Oravecz Nándor 

Ügyvezető 

Budapest Taxi Kft. 


